【表紙】

【提出日】 平成25年1月30日

【会社名】 株式会社 白洋舍

【英訳名】 Hakuyosha Company, Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 五十嵐 素一

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区神山町 4番14号

【電話番号】 03(3460)1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 経営企画部長 小林 正明

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区神山町 4番14号

【電話番号】 03(3460)1111(大代表)

【事務連絡者氏名】 経営企画部長 小林 正明

【縦覧に供する場所】 株式会社 白洋舎 大阪支店

(大阪市中央区北浜4丁目1番24号)

株式会社 白洋舍 名古屋支店

(名古屋市北区水草町1丁目27番地)

株式会社 白洋舍 湘南支店

(神奈川県鎌倉市大船1737番地)

株式会社 白洋舍 千葉支店

(千葉市美浜区新港221番地9)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【提出理由】

当社は、平成25年1月30日の取締役会において、代表取締役の異動を決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき提出するものであります。

2 【報告内容】

(1)異動に係る代表取締役の氏名、生年月日、新旧役職名、異動年月日及び所有株式数

新任代表取締役

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
佐藤 俊行	代表取締役常務取締役	常務取締役	亚弗尔安尔 日 20 日	6 600 1/1
(昭和22年9月29日生)	工場部、洗濯科学研究所担当	工場部、洗濯科学研究所担当	平成25年3月28日	6,600株

退任代表取締役

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
有馬 幸憲		代表取締役専務取締役	平成25年3月28日	20,000株
(昭和23年3月31日生)		本社管理業務統括	十成25年3月20日	20,000178

(2)新任代表取締役の主要略歴

氏名	略歴	
	昭和41年4月	当社へ入社
	平成13年3月	横浜支店長
	平成16年3月	常勤監査役
佐藤俊行	平成18年3月	取締役 内部統制担当
	平成20年3月	常務取締役 工場部 洗濯科学研究所担当 兼 システム開発部長
	平成22年8月	常務取締役 工場部担当 兼 洗濯科学研究所長
	平成25年1月	常務取締役 工場部 洗濯科学研究所担当(現任)